Article 2 - Catédgorie 1

Sous-syst2mes complets utilisables dans les syst2mes visés 3

l'arzicle 1, comme suit, ainsi que les moyens et équipements de production
correspondants :

a) les é&tages de fusée.

b) les véhicules de rentrée et leurs équipements spécialement congus,

comze suit, 2 l'exclusion des dispositions du point (1) ci-dessous
pour ceux congus pour des charzes utiles non militaires.

(1) boucliers thermiques et leurs cogposants en matériaux céramiques
ou ablacifs,

(2) dissipateurs de chaleur et leurs composants fabriqués en maté-
riaux légers et 3 haute capacité thermique.

(3) équipements électroniques spécialement congus ou adaptés aux
véhicules de rentrée,

c) Moceurs fusée 2 propergol solide ou liquide d'unme impulsion totale de
1,1 x 10® N-s ou plus 2 l'exclusion des dispositions de la note 1

ci-dessous pour ceux spécialement congus ou adaptss pour la correc=-
tion d'orbite des satallites,

d) Sous-ensenbles de guidage conférant une précision (erreur circulaire
probable) de 10 kz ou moins 2 une distance de 300 km, 3 l'exclusion
des dispositions du point 1 ci-dessous pour ceux coagus pour les
aissiles d'une portée inférieure 3 300 km et les avioas pilocés.,

e) Les commandes du vecteur poussée 3 l'exclusion des dispositions de la

note (1) ci-dessous pour ceux congus pour les fusées d'une portée
inférieure 2 300 kau.

"
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Les mécanismes de sécurité, d'armement, de déclanchement et de mise 2
feu de la tete militaire, A l'exclusion des disposizions du point (1)

ci-dessous pour ceux destinds aux systidmes autres que ceux visés 2
1'article 1.

Notes sur l'article 2 :

1°) Les exclusions aux points b), ¢), d), e) et £) ci-dessus pourront etre
traitées comme article de catégorie 2 si le Sous~-syst2me est exports
avec des garanties sur son utilisation finale et dans des limices de
quantité compatibles avec les utilisations finales énoncées plus haut.

2°) L'écart circulaire probable (CEP) est une mesure de la précision ;

c'est le rayon du cercle centré sur la cible, 3 une distance donnée,
dans lequel 50X des charges utiles font impact.




